REGLAMENTO Y BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN

 

REGLAMENTO
La I Feria de Productos y Material Apícola de la Asociación Española de Apicultores tiene por objeto la presentación de todo aquello que se refiera a las actividades relacionadas con la Apicultura.
FECHAS DE CELEBRACIÓN, LUGAR DE EXPOSICION Y HORA DE VISITA
La Feria se celebrará los días 6 y 7 de Febrero de 2016 en el Espacio Joven Europeo Azuqueca, Avda. Siglo XXI, Azuqueca de Henares (Guadalajara). El sábado 6 de Febrero, horario de 9 a 20 horas y el domingo 7, de 9 a 14 horas.
PRODUCTOS ADMITIDOS Y EXPOSITORES
Podrán admitirse todos los productos de la colmena, así como todo el material relacionado con la apicultura.
ADMISION DE SOLICITUDES Y ADJUDICACION DE STANDS
Las solicitudes de admisión se realizarán rellenando el formulario adjunto y que se dirigirá al correo electrónico aeapicultores@gmail.com, fecha límite el día 23 de enero de 2016.
La adjudicación de stands se efectuará de acuerdo con el interés del producto a exponer para el conjunto el certamen a juicio de la organización, hasta completar el número disponible, y los expositores recibirán comunicación de aprobación o denegación del stand.
PRECIO DE ALQUILER Y CONDICIONES DE PAGO
Los stands los aportará el propio expositor. Se deberá solicitar espacio para la instalación de un stand simple o un stand doble (el simple tendrá un tamaño de unos 4 metros). La participación como expositor no tiene coste alguno.
MONTAJE DE LOS STANDS
Los horarios de montaje serán: entre las 16.30 y 21.00 horas del día 5 de febrero y a partir de las 9.00 horas del día 6 de febrero.
Los stands deberán estar totalmente montados con los productos expuestos a las 11 horas de la mañana del día 6 de febrero.
NORMAS PARA LA VENTA DE MIEL
1-La presentación se hará en envases de vidrio u otros materiales autorizados para productos alimentarios
2-Todas las mieles expuestas podrán ser controladas por la Organización que comprobarán las condiciones de humedad filtrado, etc., pudiendo no ser admitidas aquéllas que no cumplan las condiciones sanitarias o de envasado pertinentes.
3- En todos los stands figurará el nombre del productor y el lugar de procedencia de la miel.
4- Todos los rótulos contarán con el visto bueno de la organización
 

Todos los productos expuestos en la I Edición de la Feria de la Miel de Productos y Material Apícola cumplirán las normas de calidad higiénico-sanitarias exigidas en la legislación vigente y que los productos transformados se identificaban mediante su etiqueta correspondiente.
CUESTIONES JURÍDICAS
Para cualquier litigio que pudiera surgir entre los expositores y la Organización, ambas partes, con renuncia de su propio fuero, se someterán expresamente a la jurisdicción y competencia del juzgado de Guadalajara.
FUERZA MAYOR
En caso de fuerza mayor las fechas del evento podrán ser modificadas, o su celebración anulada, en cuyo caso la Organización declina toda responsabilidad.
CONTINGENCIAS NO PREVISTAS
La participación en la muestra implica la aceptación de todas y cada una de las cláusulas aquí establecidas al respecto. Cualquier situación o circunstancia no recogida en este reglamento que acontezca previamente, durante o posteriormente a la Feria, será resuelta por la Organización.
